
 
 

Sajtóközlemény  
A TOP_PLUSZ-6.1.3-21-TL1-2022-00004 „A váraljai parkerdő turisztikai kínálatának bővítése” 

elnevezésű projekt befejezéséről 

 2026.06.01. 

Váralja Község Önkormányzata sikeresen megvalósította a TOP_PLUSZ-6.1.3-21-TL1-2022-
00004 azonosítószámú, „A váraljai parkerdő turisztikai kínálatának bővítése” című projektet, 
amely a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében, 300 millió forint, 
100% intenzitású, vissza nem térítendő támogatásból valósult meg. 
 
A fejlesztés célja egy térségi jelentőségű, egész évben látogatható turisztikai attrakció kialakítása volt, 
amely hozzájárul Váralja és környezete turisztikai vonzerejének növeléséhez, a helyi gazdaság 
élénkítéséhez, valamint a térségbe érkező látogatók tartózkodási idejének meghosszabbításához. 
 
A projekt keretében a váraljai parkerdőben több olyan fejlesztés valósult meg, amely a látogatói élményt 
és a kényelmesebb kikapcsolódást szolgálja. A beruházás során a helyi infrastruktúra fedett 
rendezvénytérrel, kültéri kemencékkel, kerékpártárolókkal, valamint vagyonbiztonságot szolgáló 
kamerarendszerrel bővült. A fejlesztés részeként egy kalandpark jellegű játszótér, valamint egy több 
generáció számára is élményt nyújtó interaktív bemutató növénysáv alakult ki, amely a helyi flóra és 
fauna megismerését segíti. A növénysáv mellett információs tájékoztató táblákat helyeztek ki. A 
területen többek között Benjes-sövény is létesült, amely gallyakból kialakított természetes élőhelyként 
rovarok, madarak és kisrágcsálók számára biztosít kedvező környezetet, miközben testközelből teszi 
megfigyelhetővé a helyi élővilágot az ide látogatók számára. A megvalósítás során a fejlesztés műszaki 
tartalma a helyi adottságokhoz és a természetvédelmi szempontokhoz igazodva alakult. A költségvetési 
forrásból a parkerdő használatát és fenntarthatóságát segítő további eszközök is rendelkezésre állnak, 
amelyek hozzájárulnak a helyszín hosszú távú működtetéséhez és a látogatói élmény javításához. 
 
A fejlesztés eredményeként a váraljai parkerdő olyan, több korosztály számára vonzó közösségi és 
turisztikai helyszínné vált, amely alkalmas pihenésre, természetközeli kikapcsolódásra, családi 
programokra, rendezvények megtartására, valamint a helyi természeti értékek bemutatására is. A 
beruházás lehetőséget teremt arra, hogy a lakosok, a kirándulók, a bakancsos és a kerékpáros turisták, 
valamint a messzebbről érkező látogatók hosszabb időt töltsenek el a területen, ezáltal pedig a helyi 
turisztikai szolgáltatások, vállalkozások és a térségi gazdaság fejlődéséhez is hozzájárulnak. 
 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 
 
A projektről bővebb információt a www.varalja.hu oldalon olvashatnak. 
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